



## **16-летний подросток привлечен к уголовной ответственности за унижение человеческого достоинства**

Вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ( возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что в июне текущего года, около 19 часов, на одной из центральных улиц города Липецка, 16-летний подросток, учащийся вечерней школы города Липецка, совершил действия, направленные на унижение человеческого достоинства гражданина Республики Камерун. Высказывая националистические призывы публично, он в окружении широкого круга лиц, вытер подошву своих ботинок о его брюки. Собранными доказательствами несовершеннолетний изобличен в совершенном преступлении, ему предъявлено обвинение. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Кроме того, следователем, в целях устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений, в подразделения по делам несовершеннолетних по Советскому и Правобережному округу города Липецка и в муниципальное образовательное учреждение направлены представления. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

14 Октября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/721648>